

## 老外滩延伸段城市设计方案昨起公示 老外滩风情将延伸至白沙公园

A02



昨天下午起，我市高温有所缓解，这个双休日会相对凉爽些。图为一个小孩开心地在江北的姚江畔骑车玩耍。

记者 许天长

A07

## 施工打桩 截断地下8米深电缆 庄桥2000多村民家中断电10多小时

A03

## 有儿科的医院 医生要24小时值班接诊 下半夜患儿看病难有望缓解

A06

## “中国控烟之父” 甬籍院士翁心植逝世 他是鄞州石塘村“翁氏三杰”之一

A10



明天  
阴有阵雨或雷雨  
25°C~32°C



后天  
多云到阴有阵雨或雷雨 26°C~34°C

我国经济半年报昨发布  
**GDP同比增长7.8%**  
其中二季度增长7.6%  
财政收入同比增长12.2%

据新华社 国家统计局昨日发布数据，上半年中国经济同比增长7.8%。其中，二季度增长7.6%，增速比一季度回落0.5个百分点，自2009年二季度以来再度破八。

财政部昨日公布最新数据显示，今年上半年，全国财政收入63795亿元，同比增长12.2%，增幅同比回落19个百分点。

中国GDP增速自2011年起缓慢下滑，在去年4个季度依次9.7%、9.5%、9.2%和8.9%的下行之后，今年一季度GDP同比增速曾降为8.1%，二季度数据依旧延续较大经济下行压力。

虽然二季度的GDP增速破八，但总体来说我国经济仍保持平稳运行。经济放缓必然带来一些负面影响，需要各方积极化解。但基建投资增速的转正以及整体投资增速的回升，正在发出经济见底的信号。专家认为，守住“增长底线”的同时，要在减税和引导民间投资方面再进一步，把短期“稳增长”和中长期改革结合起来。

受访金融机构及研究机构业内人士也就此认为，经济步入下行期后应更加注重增长效率，减税、增收、打破垄断等措施出台已迫在眉睫，货币政策可顺应世界形势而为，但投资应规避通胀。

相关报道详见 A08

庆祝宁波日报  
报业集团成立10周年  
本报推出特刊  
**我当一天小报人**

A27~A30

